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BapmaHT reHEPUPYETCA U3 BaAaHMVI, dHa/10r'M4HbIX 3a4aHUAM pE€a/ZIbHOro 3K3aMeHa
[lnA reHepMpoOBaHUA HOBOrO BapuaHTa OBHOBUTE CTPaHMLLy

Bepcus BapuaHTa gns neyatu

Hafinute sHauC HIE BRIPDKCHHUA
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Ha xoopamaTHOH NpAMOH OTMEYEHO YHCTIO 4.
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4 Pemmre ypasHeHHe. Ecnm ypaBHeHHe mMeeT Oonee OJHOIO KOpHA, TO B OTBETE
VKA HTE MEHBIITHI H3 HHX

x*+3x=54.
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VeraHOBHTE COOTBETCTEHE Mexay rpadmkanut dyHELGE i1 GopMyIaMi, KOTOpPEIE HX
3a1a10T.

IlocnenoBaTebHOCTD 3adaHa yonosuaMu b =-3,b, = —‘Erbl . Haiigure b,.
a+8 a+8
HaliauTe sHauye Hite BBIpaKEHHA —— ! ——— TpH @ =-0,8.
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8 Ilpmkakix 3HaYeHHAX X 3HaYeHMA BhlpaweHHa 8x +6 Oanbiue sHAYEHHA
BhIpaskeHHa 3x —67

1) x<-2,4
2) Xx>=2 4
3) x>0
4) x<0

Mogynb "lreomeTpua"

9 B tpeyromerure ABC ctoponel AC u BC pasHbl. BHewHumi yron npu eepumise B
paseH 122° . Hadinure yron C . OtseT mafite B rpamycax.

10 B tpeyromsrnke ABC AC =4, BC =3, yronC pasen 90°, Hailigure paguyc
OIMCAHHOH OKPYAKHOCTH 3TOr0 TPEYToNbHHKA.

11 MuaroHans npAMOyronbHHKA 0bpasyer yron 78 ¢ omHoii u3 ero cropon. Haiinure
TYIO# Yyron MexIy AHArOHATAMH 3TOTO MpAMOYyronsHMka. OTBET Aaiire B rpanycax.

12 Ha rnetuatoit Oymare ¢ pasmepom kieTkd 1x1 m3obpaxés pom6. Hafinure aminy

€r0 MEHBIIIEH AOHATOHAITH.
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Kakue 13 caeayionmy yIBSpiaeHUH BepHbI?

1) Bee xopas 0 MHOR OEPYEHOCTH PEEHE! My coboll
2) TpeyroeHEEA co cTOpoHaMH 1, 2, 4 He cyImmecTB VeT.
3 Bee yT IR NpAMOYT MBHUKA PAEHEL

Mogayab "KoHkpeTHo PeasbHaAa maTtemaTuka"

B Ttabmuue mnpuseneHs! pasmepbl wTpadoB 3a MpeBBILICHHE MaKCHMATbHOMH
paspeméHHO CKOpPOCTH, 3adHKCHPOBAHHOE € TOMOILBK CPEACTE aBTOMATHYECKOR
¢HKcaliH, YCTaHOBIEHHBIX Ha TeppuTropun Poccmc 1 cenmabpa 2013 roga.

TlpeErnmeHHe CKOPOCTH, KM/Y 21-40 4160 61-80 81 u Gonmee
Pazmep wrpaba, pyv6. 500 1000 2000 5000

Kakoit mpad ODomKeH 3aIaTHIP BiIadelcll aBToMOOMMA, 3adHMKCHPOBAHHAA
CKOpOCTBh KOTOporo cocTaBima 90 mM/4 Ha ydYacTKe OOPOTH ¢ MaKCHMAbHOF
paspeméHHoI ckopocTio 40 ky/u?

1) 500 pyGneit 2) 1000 py6neii 3) 2000 py6neit 4) 5000 py6nei

Amngpeit u Hean copesHoBanuck B 50-MmeTpoBoMm OacceiiHe Ha gucranime 100 M.
I'padmkn MX 3AIUBIEOE MOKA3aHEI HA PHCYHKE. 110 FOpPH30OHTANBHOM OCH OT/IOMEHO
BpeMA B CEKYH[ax, a [T0 BepPTHKANIBHOIN — paccTOAHHE IUIOBLA OT CTapTa B MeTpax.

Kto Bemrpan copesHosamie? B oTBeTe sanHImMTe, Ha CKOJBKO CEKYHI OH 00OTHAI

COTEPHHEKA.
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Bo sBpemsa BpibopoB romoca msbmupareneii Mexay ABYMA KaHIHOATAMH
pactpele/iIHCE B OTHomeHHH 7:9. CKQIBKO MNPOLEHTOB TONOCOB IIOJIYYHII
mobenuTens?
ITon xomHatsl, uMeiomieil dopMy MpAMOYTOIBHHMKA ©O CTOpoHaMM 5 M u 6 M,

TpeOyeTeA MOKPBITh MAaPKETOM H3 MPAMOYTONbHBIX JOIIEYEK O cTopoHaMu 5 cm 1 30
cM. CKoMBbKO NOTpeOyerea TAKHX Jollcuek?
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B Tabmiue gaHb! pEeKOMEHOYEMBIC CYTOYHBIE HOpPMBI MMOTpednerMaA (B I/CyTkH)
HHpOB, benxoB u yriaesonos geTeMHu oT 1 roma mo 14 ner m mspocimimu. Kaxoit
EBIBOZ O CYTOYHOM MOTpeONeHHH #HPOB, OETIKOB H YIJICBOOOE 7-IeTHEeH OeBOYKOH
MOMHO CHIENAaTh, €CIH M0 NoACYETaM AHETONOTA B CPEIHEM 33 CYTKH OHa MoTpeliAeT
42 r wupos, 35 r benkos u 190 r yrnesonos? B oTBeTe yRamMTe HOMEpa BEPHBIX
VIBEP NCHHIL.

Bemecreo HJetn ot 1 roga o 14 ger My aanHB] JK enIm HHEI
Aupu 40-97 70-154 60-102
Bem:u 3687 65-117 5887
Yrneronnt 170420 257-586

1) ITo1p ebnenn e 3XHPOE B HOPME.
2) TTotp ebnenn e DENKOE B HOPME.
3) ITotp ebnenu e YTIEEOO0E B HOPME.

Hrpansnyto kocte OpocaroT apakael. HafionTe BepoATHOCTE TOTO, YTO CyMMa ABYX
EBITIABIIHX YHC T 4ETHA.

Pagmyc r BrmicaHHOH B MNpAMOYTONBHBIH TPEYTONIBHHK OKPYAKHOCTH MOMKHO
BBIMHCIHTD 0 opMmyse r=L;H, roae a u b — gaTeTsl, ¢ — THIIOTEHY3a
Tpeyrombuuka. Ilonbsyace 310 dopMmymoi, HalimMTe THIIOTEHY3y ¢, ecm r= 56,
b=896, a=120.

Mogayb "Yactb 2"

Peunre ypasserue (2x - ?)4 -3(2x- ?)2 -4=0.

Ilepesie 3 yaca aBTOMOOHIB €Xan cO CKOpocTE0 64 KM/4, cnemyouiiii yac — co
CKOpOCTBEO 79 KM/4, cneayiomme 2 4aca — cO CKOpPOCTBIO 73 KM/4, a mocleanue 4
yaca — co cKkopocThio 77 kM4, Halffmute cpeasioo ckopocTh (B kM/4) aBToMobmIA Ha
MPOTAKEHHH BCETO ITyTH.

Tocrpoiire rpaduk dyuxpm y=1- f+22 ¥ OTIpeNeNuTe, MPH KAKUX 3HAYEHUAX
X +2x

m mpAMad V=M HE UMEET ¢ rpadHKoM HH OHOM 00IIeil TouKH.

Haiigure OoxoByio cTopony AB tpaneumn ABCD , ecan yrasl ABC u BCD passbl
cooTeeTcTBeHHO 135 m150°.,a CD = 69‘\5.

B tpeyrompunke ABC ¢ tyneim yriom ACE mpoBeieHsl BBICOTBI A4, H BB,.
Hoxamute, uto Tpeyrompivkn 4 CB, 1 ACE nomobHBL

B tpeyronmprnre ABC Ouccextpmca BE u meanana AD nepneHOMKYIAPHBI H
HMEIOT OAMHAKOBYIO ATHHY, paBHyio 64. Haitnure nepumerp Tpeyronsamra ABC .

OTBETHI...







